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КАКО ВАМ ДУХ МОЖЕ 
(И ХОЋЕ) ПОМОЋИ У 
ПОСЛУЖИВАЊУ
Задатак свештенства да послужује, мушкарцима и женама, укључује и право на примање 
откривења.

Позив на послуживање и служење, и на љубав 
као што је Спаситељ чинио, понекад могу 

изгледати изазовно -  поготово када се ради о 
помагању онима које можда не познајемо добро. 
И поред милион начина за послуживање, питамо 
се како можемо знати најбоље начине да допремо 
до оних за које смо задужени.

Не морамо дуго да се питамо, јер Свети Дух 
може водити наша искрена настојања.

„Ваш свети задатак послуживања даје вам 
божанско право на надахнуће”, рекла је сестра 
Бони Х. Кордон, врховна председница Мла-
дих жена. „Можете тражити то надахнуће са 
самопоуздањем”.1

Када настојимо да служимо попут Спаситеља, 
може нас водити исти Дух који је водио Њега. 

То се нарочито односи на служење у задацима, 
као што је послуживање, које се врши под вла-
шћу свештеничких кључева бискупа. Следи шест 
предлога за послуживање са Духом.

Како Дух може бити са мном док послужујем?

• Тражите вођство. Небески Отац жели да кому-
ницирамо са Њим преко молитве. Молитва нам 
омогућава не само да Му се приближимо, него 
осигурава и „благослове које је Бог већ спреман 
да удели, али је услов да их затражимо”.2 „Док 
се молимо и настојимо да разумемо њихова 
срца”, рекла је сестра Кордон, „сведочим да ће 
нас Небески Отац усмеравати, а Дух Његов ће 
ићи са нама”.3

Начела послуживања, септембар 2019.
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• Не чекајте на подстицаје. Будите предузим-
љиви. Брижно се заузимајте (видети Учење 
и завети 58:27),и видећете да ваша настојања 
могу бити усмеравана и увеличана. Напредак 
са нашом службом и радом важан је начин да 
се квалификујете за откривење”, рекао је пред-
седник Далин Х. Оукс, први саветник у Првом 
председништву. „У свом проучавању Светих 
писама приметио сам да већина откривења за 
Божју децу долази када делују, а не када седе 
у својим боравиштима и чекају да им Господ 
укаже на први корак који треба да предузму”.4

Како препознајем подстицаје за послуживање?

• Послушајте Мормонов савет. Не морамо да 
се задржавамо око тога да ли је нека мисао 
подстицај или не. Не морамо када имамо 
Мормонов лак начин да сазнамо: Ако имате 
мисао која вас подстиче да чините добро и да 
верујете или да помогнете другима да верују 
у Христа, можете знати да је од Бога (видети 
Moрони 7:16).

• Не брините због тога. „Само скочите у базен и 
пливајте”, рекао је старешина Џефри Р. Холанд 
из Већа дванаесторице апостола. „Крените 
према онима који су у потреби. Немојте окле-
вати питајући се да ли треба да пливате леђно 
или псећи. Ако следимо основна начела која су 
поучена, останемо у складу са свештеничким 
кључевима и тражимо вођство Светог Духа, не 
можемо оманути”.5

Koји је најбољи начин за слеђење подстицаја?

• Одмах. Сестра Сузан Беднар (супруга стареши-
не Дејвида А. Беднара из Већа дванаесторице 
апостола) одличан је пример слеђења подсти-
цаја. Након молитве „за духовне очи које виде 
оне којима је потребна помоћ”, она баци поглед 
на заједницу и често „осети духовни подстицај 
да посети одређену особу или је назове телефо-
ном”, испричао је старешина Беднар. „А када 
сестра Беднар прими такав утисак, одмах реагује 
и одговара на њега. Често се дешава да она, чим 
се у благослову изговори ‘aмен’, поразговара са 
тинејџерком или загрлити неку сестру или, по 
повратку кући, одмах узима телефон и зове”.6

• Храбро. Страх од одбацивања и осећања сти-
дљивости, неадекватности или непријатности 

могу нас спречити да следимо подстицај да 
послужујемо. „У различитим тренуцима и на 
различите начине сви се осећамо недорасло, 
несигурно, можда недостојно”, рекао је ста-
решина Герит В. Гонг из Већа дванаесторице 
апостола. Ипак, верним настојањем да волимо 
Бога и да служимо својим ближњима, надам се 
ћемо осетити Божју љубав и потребно надахну-
ће за њихове и наше животе на нове и светије 
начине”.7
Један брат је испричао како је оклевао да се 
обрати мужу жене која је покушала самоуби-
ство. Али напокон је позвао мужа на ручак. 
Када сам рекао: ‘Ваша жена је покушала самоу-
биство. То мора да је поражавајуће за вас. Жели-
те ли да разговарамо о томе?’ без устезања је 
заплакао. Имали смо нежан и присан разговор 
и развили изузетну блискост и поверење у року 
од неколико минута”.

СПАСИТЕЉЕВ ПРИМЕР
Спаситељ је био припремљен за своју службу. 
Бог је помазао Исуса из Назарета Светим Духом, 
и онда Христ „прође чинећи добро” (видети 
Дела 10:38). Био је „пун Духа Светог” и Дух га је 
често водио (видети Лука 4:1). Христ је сигурно 
ишао чинећи добро и пре него што је био пома-
зан Светим Духом, али примање Светог Духа и 
то право на надахнуће био је важан део Његове 
службе -  баш као што је то и наш важан део.

ПОЗИВ НА ДЕЛОВАЊЕ
Док свакодневно послужујете, уз молитву 
тражите подстицаје Светог Духа и одговарајте 
на њих. Упамтите да ће Небески Отац, док то 
будете чинили, благословити вас и оне којима 
послужујете!
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